



КИРОВСКИЙ ОКРУГ

ПРАЗДНИК

ДЕНЬ ОМИЧА

Мероприятие будет проводиться в рамках празднования юбилейного Дня города. Дата проведения определена — 30 июля, а вот площадку для реализации этой идеи будут выбирать горожане.



На сегодня общая численность омичей составляет 1173,9 тыс. человек

В социальных сетях созданы странички «День омича», где можно не только высказать свои предложения по выбору площадки, но и заявить о своей готовности ее организовать и провести. На сегодняшний день уже около 400 горожан высказали свое мнение по этому поводу и предложили 14 вариантов места проведения мероприятия, в числе которых муниципальные парки культуры и отдыха им. 30-летия ВЛКСМ, «Зеленый остров», Иртышская набережная и территория историко-культурного комплекса «Омская крепость».

КСТАТИ

Все творческие задумки и наработки можно присылать на электронный ящик: den-omicha@mail.ru. Контактный телефон: 78-77-93.

«В Омске живет много социально активных, инициативных, неравнодушных людей, которые уже немало сделали для родного города. И организуя День омича, мы хотим, чтобы как можно больше горожан узнали о них. Хотим показать, что вместе мы можем добиться больших результатов и в благоустройстве, и в творчестве, и в спорте, и в других сферах. Еще одна наша задача — дать возможность общественным организациям, творческим объединениям, просто активным омичам показать себя и попробовать вовлечь в круг своих интересов жителей разного возраста», — подчеркнула директор департамента общественных отношений и социальной политики администрации Омска Радмила Мартынова.

ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 1 (82) февраль 2016 год

СОЦИАЛЬНЫЕ ОБЪЕКТЫ К ЮБИЛЕЮ

НОВАЯ ШКОЛА НА МЕЛЬНИЧНОЙ

В Старом Кировске на улице Мельничной идут активные работы по строительству нового образовательного комплекса. Его возводят на месте здания старой школы № 53, которое было построено более 70 лет назад. По словам специалистов, данный объект будет введен в эксплуатацию уже в 2016 году.

Новая школа объединит среднее общеобразовательное учебное заведение, рассчитанное на 550 мест, детский сад на 80 мест, а также физкультурно-оздоровительный комплекс с тремя спортивными залами разной площади, удобными раздевалками и душевыми. Между корпусами согласно проекту предусмотрены теплые пе-

реходы. Сумма бюджетных инвестиций в реализацию проекта превышает 456 миллионов рублей.

В настоящее время на строительстве ежедневно занято не менее 150 специалистов, а также специальная техника. В частности, с соблюдением всех необходимых технологических требований установлено три башенных крана, также привлечено три самоходных крана.

Завершить все необходимые работы для введения в эксплуатацию нового образовательного комплекса на улице Мельничной планируется в 2016 году. Проект выполняется в рамках подготовки и проведения празднования 300-летия основания Омска.

ПРЕОБРАЖЕНИЕ ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ

Ремонт Дворца культуры Кировского округа идет полным ходом. Подрядная организация приступила к общестроительным работам на объекте в июне 2015 года. Сейчас в здании идет внутренняя отделка помещений.



В середине лета во Дворец культуры Кировского округа передут 14 творческих коллективов

Дворец культуры Кировского округа с момента своего открытия в 1964 году играл ведущую роль в развитии творческих способностей омичей. С течением времени помещение для талантливых горожан пришло в негодность, но сегодня там ведутся ремонтные работы: установлена металлическая кровля и окна ПВХ, засыпан новый утеплительный слой, демонтированы инженерные

коммуникации, сантехника, пол, потолок и двери.

Ежедневно на объекте трудятся от 14 до 20 специалистов подрядной организации, которые сегодня приступили к эстетическому оформлению будущих хореографических классов.

Весной строители займутся фасадом — отреставрируют колонны и декоративные элементы. Завершить все работы планируют к 300-летию Омска.

КОММЕНТАРИЙ

Заместитель директора департамента строительства администрации Омска Илья Трушников: «Аварийное здание, как и планировалось, снесено. Строительство нового объекта ведется четко по графику, а на некоторых участках — с некоторым опережением. Даже сильные морозы, которые были в декабре и январе, не повлияли на темпы и качество работ. За качеством, кстати, налажен особый контроль, который осуществляется как нашим департаментом, так и специализированной организацией».

ПАТРИОТИЗМ

ДНЯМ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ ПОСВЯЩАЕТСЯ

В рамках традиционного месячника по гражданско-патриотическому воспитанию подростков и молодежи на Левобережье прошли уроки памяти, тематические выставки, митинги и спортивные состязания. В них приняли участие более 1000 омичей.



Героико-патриотические мероприятия играют важную роль в воспитании юных омичей

Как сообщили в администрации Кировского округа, многие мероприятия, запланированные в рамках гражданско-патриотического месячника, уже прошли. Они были посвящены важным датам из истории Великой Отечественной войны — снятию блокады города-героя Ленинграда, победе советских войск в Сталинградской битве, а также Дню памяти воинов-интернационалистов.

Кроме этого, КТОСами, клубами для детей и молодежи проведено свыше 100 уроков мужества с участием ветеранов, которые рассказали маленьким омичам о событиях военных лет, героизме фрон-

товиков и тружеников тыла, поделились воспоминаниями о личном участии в боевых действиях в Афганистане и других горячих точках.

«Сегодня в округе завершается цикл мероприятий, посвященных Дню защитника Отечества: спортивные эстафеты и народные гуляния. — Прокомментировала начальник отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Кировского округа Лариса Симоненко. — Но на этом наша работа не заканчивается. На протяжении всего года мы продолжим проводить различные патриотические мероприятия».



НАЗВАНЫ ПОБЕДИТЕЛИ «ЛУЧШЕЙ ДВОРОВОЙ ЁЛКИ-2016»

Торжественное мероприятие с вручением дипломов и денежных призов участникам городского смотра-конкурса «Лучшая дворовая ёлка-2016» прошло накануне во Дворце культуры и искусств имени Красной Гвардии. Среди победителей оказались и комитеты территориального общественного самоуправления Кировского округа.

В рамках одного из творческих соревнований самые активные, инициативные и талантливые горожане приносят в жизнь омичей зимнюю сказку и дарят новогоднее настроение. На этот раз свои идеи по проведению всевозможных карнавалов, фестивалей и концертных программ реализовали четыре КТОСа Кировского округа: «Левобережный-1», «Левобережный-5», «Левобережный-9» и «Кировец-1», но покорить жителей и членов жюри удалось лишь двум из них.

Так, КТОС «Левобережный-9» стал первым в номинации «Лучшая дворовая ёлка-2016 на территории сектора многоэтажной застройки». Председатель Юлия Бартель поделилась, что к этой победе их микрорайон шел четыре года. КТОС «Кировец-1» завоевал второе место в номинации



За 10 лет существования конкурса в копилке Кировского округа 19 призовых мест

«Лучшая дворовая ёлка-2016 на территории частного сектора» и, по словам председателя Людмилы Жилиной, это хороший стимул для дальнейшего творческого роста, ведь мастерство участников за последние годы очень выросло и каждому есть чему друг у друга поучиться.

Стоит отметить, что денежные призы пойдут на развитие комитетов территориального общественного самоуправления и проведение культурно-массовых мероприятий в рамках подготовки к 300-летию Омска.

МЭР РАСКАЗАЛ О ПЛАНАХ НА ЮБИЛЕЙНЫЙ ГОД

Глава города Вячеслав Двораковский провел первую в этом году пресс-конференцию. Разговор с журналистами в основном шел о предстоящих планах на 2016 год. Предлагаем вашему вниманию ответы мэра на наиболее актуальные вопросы.



В ходе пресс-конференции мэр Вячеслав Двораковский ответил на 25 вопросов журналистов

ДОРОГИ: РЕМОНТ И СТРОИТЕЛЬСТВО

В текущем году на развитие дорожной сети Омска дополнительно будет выделено как минимум 650 млн руб., из них 50 млн руб. планируется направить на ремонт и строительство тротуаров — это в 2,5 раза больше, чем было ассигновано в 2015 году.

«В прошлом году дополнительно было получено 167 миллионов рублей из федерального бюджета. 15 миллионов рублей — наше софинансирование. На эти средства выполнены работы на более 15 дорожных объектах. На сегодня есть определенность по выделению в 2016 году дополнительных 650 миллионов рублей на дороги Омска. Также у нас есть готовые проекты на 1,5 миллиарда рублей по строительству и реконструкции нескольких объектов дорожной сети. Например, новой автодороги — дублера улицы 70 лет Октября», — отметил Вячеслав Двораковский.

ОФИЦИАЛЬНО

В 2016 году планируется сдать в эксплуатацию новый путепровод на пересечении улиц 15-я Рабочая и Хабаровская. В рамках благоустройства Любинского проспекта будет отремонтировано дорожное полотно на улице Ленина.

ТРАНСПОРТ ПО ЗАКОНУ

Частный бизнес, по словам Вячеслава Двораковского, получит возможность

работать на законных основаниях, а нелегальные перевозчики вынуждены будут уйти с рынка. Но основой пассажирских перевозок был и останется муниципальный транспорт.

КСТАТИ

По прогнозам департамента транспорта мэрии, по итогам 2016 года объем пассажиров, перевезенных муниципальным общественным транспортом Омска, по сравнению с 2015 годом, должен вырасти примерно на 10% — с 101 до 110 млн человек.

Работая на законных основаниях, предприниматели должны обеспечить замену устаревшего автотранспорта малой вместимости на новые модели, которые отвечают современным требованиям комфорта и безопасности пассажиров, оформить в установленном порядке маршрутные карты, выполнить другие требования федерального

и регионального законодательства.

«Мы обязательно будем сотрудничать с надзорными органами, чтобы контроль за соблюдением новых требований в Омске в сфере перевозок был предельно жестким», — подчеркнул Вячеслав Двораковский.

ЦИФРЫ

На строительство 1-й очереди микрорайона в районе улицы Завертьева для переселения граждан из аварийного жилья выделено более 1,3 млрд. руб., затраты на возведение 2-й очереди — около 750 млн руб. Завершить строительство 2-й очереди планируется досрочно — к празднованию 300-летия основания Омска.

АВАРИЙНОЕ ЖИЛЬЕ

В 2016 году в Омске из аварийного жилья в новые комфортные квартиры пере-

оно, куда в прошлом году переехало почти 900 семей. За качеством строительства обеспечен постоянный контроль. Все квартиры сдаются с отделкой «под ключ». В микрорайоне имеется необходимая инфраструктура — от детских игровых площадок до удобных парковок. Построена новая автомагистраль, введенная в эксплуатацию в прошлом году», — рассказал Вячеслав Двораковский.

ДЕТСКИЕ САДЫ

В городе продолжится создание дополнительных мест в дошкольных учреждениях. Уже готовы проекты на строительство еще пяти дошкольных учреждений в разных частях Омска.

«Нам удалось выполнить поручение президента России Владимира Путина и к началу 2016 года обеспечить детей в возрасте от трех до семи лет местами в детских садах. Новые дошкольные



В 2015 году в Омске для дошкольников создано около 8000 дополнительных мест

едут еще 500 семей — это почти 1500 человек. Для них в настоящее время в районе улицы Завертьева в Центральном округе строятся пять жилых домов. Это вторая очередь современного микрорайона.

«Новые дома возводятся в том же самом микрорай-

В ТЕМУ

В настоящее время идет строительство детского сада в микрорайоне «Рябиновка», готовится к открытию после масштабной реконструкции дошкольное учреждение в микрорайоне «Релеро». На улице Мельничной идут работы по созданию нового образовательного комплекса со средней школой, детским садом и физкультурно-оздоровительным комплексом.

учреждения появились в микрорайоне «Кристалл-2», на улице Мельничной, в Чкаловском поселке, в микрорайоне «Амурский-2». Возведены пристройки для размещения дошкольных групп при пяти школах», — сообщил Вячеслав Двораковский.



В 2016 году будет сдан в эксплуатацию очередной путепровод — на пересечении улиц 15-я Рабочая и Хабаровская

СЛУЖУ РОССИИ!

На расширенном аппаратном совещании у главы администрации Кировского округа подвели итоги осеннего призыва на военную службу, обсудили первоначальную постановку допризывной молодежи на воинский учет, наметили планы работы на предстоящую призывную кампанию.



22 жителя Кировского округа отправлены служить во внутренние войска МВД РФ

Как прозвучало на совещании, на протяжении трех месяцев, с 1 октября по 31 декабря 2015 года, отделом военного комиссариата Омской области по Кировскому административному округу был организован и проведен призыв граждан 1988-1997 годов рождения на военную службу. По словам начальника отдела военного комиссариата Омской области по Кировскому округу Даулета Сенбаева, на призывную комиссию прибыло 1159 омичей из 1194 оповещенных, подлежащих призыву. Отправлены на областной сборный пункт для дальнейшего прохождения воинской службы 222 юноши. «В ходе проведения призывной кампании осенью 2015 года мы не выявили

существенных недостатков, которые могли бы повлиять на качество работы. Поставленные перед округом задачи на призыв выполнены в полном объеме, и уже начаты совместные мероприятия по подготовке к весеннему призыву 2016 года», — отметил Даулет Сенбаев.

В ТЕМУ

Юноши Кировского округа, призванные в ряды Вооруженных сил России из Омска, будут проходить военную службу в космических, воздушно-десантных, железнодорожных, ракетных войсках стратегического назначения, военно-морском флоте.

ЧЕМПИОНЫ СРЕДИ НАС

Житель Кировского округа, 23-летний Кайрат Нурмаганбетов, стал чемпионом мира по кикбоксингу среди непрофессионалов. Воспитанник одного из сильнейших клубов посвятил свою победу тренеру и начинающим спортсменам.

В столице Ирландии Дублине состоялся чемпионат мира WAKO по кикбоксингу. Представителем России в разделе фулл-контакт в весовой категории до 81 кг стал омич, житель Кировского округа, Кайрат Нурмаганбетов. Студент Сибирского государственного университета физической культуры, неоднократный призер все-российских и международных турниров по кикбоксингу, в том числе чемпионата Европы, готовился к одному из важнейших соревнований в своей жизни более года.



Амерхан и Кайрат Нурмаганбетовы

Встретившись на ринге с представителями Чехии, Германии, Боснии и Герцеговины и Турции молодой спортсмен, за спиной которого более 10

КСТАТИ

В турнире приняли участие более 250 бойцов из 50 стран

лет тренировок, советы отца и тренера Амерхана Нурмаганбетова и поддержка тысяч россиян, не уступил ни одного боя и взял пояс чемпиона мира и кубок сильнейшего бойца турнира.

«Я очень горд представлять нашу великую Россию, благодарен всем, кто поддерживал нашу команду: мы чувствовали это за сотни километров. Эта победа пришла к нам благодаря бесконечному труду и вере в наши силы. Спасибо команде, всем, кто был рядом, и Амерхану Каиржановичу: это наша общая победа! Мы чемпионы мира 2015 года!», — поделился чемпион мира 2015 года WAKO по кикбоксингу Кайрат Нурмаганбетов.

Стоит отметить, что именитый чемпион продолжает дело своего отца и сам является тренером в спортивном клубе «Лига Стали», открывшемся летом 2015 года в Старом Кировске. Сегодня у него в учениках около 100 подрастающих чемпионов.



ЖКХ-КЛУБ

СПЕЦИАЛИСТЫ ОБСЛЕДУЮТ КОЛОДЦЫ

Сотрудники администрации Кировского округа совместно с активистами комитетов территориального общественного самоуправления провели рейды по выявлению незакрытых колодцев. В результате было выявлено два потенциально опасных места.

По словам сотрудников муниципалитета, за основу были взяты 15 адресов, предоставленные КТОСами. Из имеющегося перечня фак-

ты подтвердились лишь в двух местах. Вследствие чего специалисты отдела ЖКХ и благоустройства окружной администрации незамедлительно уведомили «Управление дорожного хозяйства и благоустройства» города о необходимости закрыть обнаруженные объекты.

На сегодняшний день оба колодца приведены в надлежащий вид, но работа по выявлению подобных нарушений продолжается.

ГОТОВИМСЯ К ПАВОДКУ

В Кировском округе на особом контроле находятся 15 мест, наиболее подверженных подтоплению в период весеннего половодья. Отсюда уже вывезено более 4000 кубометров снега. Подготовлена специализированная водооткачивающая техника, начались работы по очистке 1919 метров водопропускных труб.



Все необходимые работы по предотвращению подтоплений ведутся согласно графику

«На сегодняшний день силами «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска с мест возможного подтопления вывезено 4400 кубометров снега, — сообщил начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Кировского округа Александр Кощук. — Вывоз снега с территории Левобережья будет продолжен, также нам предстоит провести целый комплекс других противопаводковых мероприятий. Это очистка водоотводных канав и лотков общей протяженностью 12533 метра, очистка и промывка 1210 дождеприемных и смотровых колодцев, устройство прорезей для водоотвода с проезжей части и многое другое».

КУДА ОБРАЩАТЬСЯ?

Единая дежурно-диспетчерская служба администрации Омска – тел. 78-78-78.

Контрольно-диспетчерская служба «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска – тел. 31-74-82, дорожно-эксплуатационные участки в административных округах:

- Кировский округ – тел. 55-16-92;
- Ленинский округ – тел. 46-92-49;
- Октябрьский округ – тел. 57-95-92;
- Центральный округ – тел. 78-46-38;
- Советский округ – тел. 24-38-92.

СТОП НЕЗАКОННЫМ ПАРКОВКАМ

На улице Крупской выполнены работы по ликвидации самовольно установленных механических блокираторов парковочных мест.

Как сообщили в администрации Кировского округа, работы по устранению парковочных барьеров прошли впервые и являются своеобразной пробой пера в борьбе с захватчиками общественного имущества. По инициативе департамента городского хозяйства администрации города силами сотрудников окружного ДЭУ «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска, а также при участии сектора общественной безопасности администрации округа было демонтировано 25 блокираторов для парковки.

«Данные конструкции были установлены жителями самовольно, без каких-либо разрешений. Теперь земли общего пользования приведены в порядок, как этого требует законодательство», — прокомментировал начальник сектора общественной безопасности администрации Кировского округа Виктор Коваленко.



Демонтаж блокираторов у домов № 1-3 и № 8 по улице Крупской



В ШКОЛАХ НАЧАЛСЯ ПРИЕМ ЗАЯВЛЕНИЙ В 1-й КЛАСС

Прием заявлений в первый класс детей, зарегистрированных на закрепленной территории, начался 1 февраля и завершится не позднее 30 июня текущего года.



В 2016 году первоклассниками станут около 12 500 юных омичей

В департаменте образования администрации Омска обращают внимание:

- ✓ прием в 1-й класс в учреждении всех видов осуществляется без вступительных испытаний (процедур отбора);
- ✓ родителям детей, зарегистрированных на закрепленной территории, может быть отказано в приеме в учреждение только по причине отсутствия в нем свободных мест (на заявлении директор учреждения ставит визу);
- ✓ прием граждан в учреждение осуществляется по личному заявлению родителей (законных представителей) ребенка при предъявлении документа, удостоверяющего личность. Родители (законные представители) ребенка предъявляют оригинал

и ксерокопию свидетельства о рождении ребенка, оригинал и ксерокопию свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства на закрепленной территории. Родители (законные представители) детей имеют право по своему усмотрению представлять другие документы, в том числе медицинское заключение о состоянии здоровья ребенка;

- ✓ в учреждении документы детей регистрируются в журнале приема заявлений. Родителям выдается расписка в получении документов;
- ✓ зачисление в 1-й класс оформляется приказом руководителя общеобразовательного учреждения в течение 7 рабочих дней после приема документов. Приказы размещаются на информационном

стенде учреждения в день их издания;

✓ для детей, не зарегистрированных на закрепленной территории, прием заявлений в первый класс начинается с 1 июля текущего года до момента заполнения свободных мест;

✓ при приеме на свободные места граждан, не зарегистрированных на закрепленной территории, преимущественным правом обладают граждане, имеющие право на первоочередное предоставление места в учреждении в соответствии с законодательством РФ и нормативными правовыми актами субъектов РФ (Федеральный закон от 7 февраля 2011 года № 3-ФЗ «О полиции» (статья 46) и Федеральный закон от 27 мая 1998 года № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих»).

НА ЗАМЕТКУ

Для удобства омичей в департаменте образования администрации города по вопросам приема в 1-е классы работает горячая линия, телефон: 20-12-26, специалист Ольга Николаевна Овчинникова.

Специалисты подчеркивают, что зачисление первоклассников, не достигших возраста 6,5 года на 1 сентября текущего года, и первоклассников, превышающих возраст 8 лет на 1 сентября текущего года, осуществляется на основании разрешения директора департамента образования.

ОСТОРОЖНЕЕ С ОГНЕМ

С начала 2016 года в результате пожаров, причинами которых стало нарушение правил эксплуатации печного оборудования и халатное обращение с огнем, в Кировском округе погибло четыре человека. В связи с этим сотрудники сектора общественной безопасности администрации Кировского округа напоминают ряд правил, помня и соблюдая которые, можно не допустить чрезвычайной ситуации и сохранить человеческие жизни:

- будьте осторожны при топке печей, использовании электрообогревателей и газового оборудования;
- не курите в постели, не злоупотребляйте алкоголем;
- своевременно проверяйте состояние электрической проводки;
- следите за детьми, не позволяйте им играть со спичками и зажигалками, не оставляйте на попечение топящиеся печи;
- по возможности, оборудуйте жилье огнетушителем и автономным пожарным извещателем.

Если возгорание все-таки произошло, то необходимо вызывать пожарную охрану

по телефону «01», с мобильного - «112» и сообщить следующие сведения: точный адрес, что загорелось (автомобиль, телевизор, машина и т.д.), а также свою фамилию и контактный телефон.



Около 50-80% смертей при пожаре чаще всего происходят из-за отравления дымом

НОВОЕ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА

В клиентских службах управления Пенсионного фонда РФ завершается прием заявлений на единовременную выплату из средств материнского (семейного) капитала. Крайний срок обращения – 31 марта 2016 года.

В третий раз за время действия закона о поддержке семей, имеющих детей, государство приняло решение о выплате 20 тысяч рублей из средств материнского (семейного) капитала на неотложные нужды. Полученными денежными средствами семья может воспользоваться по собственному усмотрению, но необходимо успеть обратиться в Пенсионный фонд или многофункциональный центр предоставления государственных муниципальных услуг до 31 марта 2016 года.

«Подать заявление на единовременную выплату могут все владельцы сертификата при условии, что право на дополнительные меры государственной поддержки возникло по 31 декабря 2015 года включительно. Это означает, что если второй или последующий ребенок родился или был усыновлен до конца 2015 года, то семья сможет получить выплату», – прокомментировала заместитель начальника управления Пенсионного фонда РФ в Кировском округе Ольга Борисенко.

СПОРТИВНЫЙ ГОРОД

«БЫСТРЕЕ. ВЫШЕ. СИЛЬНЕЕ!»

На базе школы № 97 им. Л.Г. Полищук завершился спортивный праздник «Олимпийцы среди нас!». Главными участниками стали команды КТОСов, клубов для детей и молодежи, предприятий, а также жители Кировского округа.

Ежегодная спартакиада «Олимпийцы среди нас!» определила сильнейших спортсменов Левобережья в пяти видах спорта: хоккей с мячом (среди младшей группы), мини-футбол, перетягивание каната, метание валенка и гири. Всего спортивный праздник привлек внимание 1000 омичей, более половины из которых приняли участие в соревнованиях и поборолась за право представлять родной округ на город-

ском этапе XV спартакиады «Спортивный город».

Стоит отметить, что в рамках праздника организаторы – сотрудники администрации Кировского округа – попытались создать атмосферу прошедших Олимпийских игр в Сочи: подготовили шоу факелоносцев, пригласили бронзового призера Олимпийских игр в Афинах заслуженного мастера спорта по пулевой стрельбе Дмитрия Лыкина, устроили танцевальный флэшмоб с

участием символов Олимпиады 2014 года.

«Девиз «Быстрее. Выше. Сильнее!» остается актуальным и сегодня. Мы не первый год проводим спартакиаду «Олимпийцы среди нас!», которая раскрывает спортивные навыки омичей и помогает им преодолеть себя, и видим, как среди жителей зарождается любовь к спорту. – Прокомментировал глава администрации Кировского округа Сергей Никифоров. – Несмотря на то, что целью



Одним из зрелищных видов спорта стало перетягивание каната

данного мероприятия было определение сильнейших спортсменов, мы приложили

максимум усилий, чтобы подарить горожанам интересный и яркий праздник».

Материалы номера подготовили: А. Комарова, Л. Володина, В. Владимиров, Е. Руднева, Д. Брылько. Фото: А. Комарова, В. Морозова.